
 Maths correction : 

 

Problème n° 1 p 76 

54 : 6 = 9 

Il peut faire 9 gratins de 6 endives. 

 

Problème n° 2 p 76 

64 : 8 = 8 

Elle met 8 autocollants sur chaque  cahier. 

 

Problème n° 3 p 76 

55 = (6 x 9) = 1 

Il peut préparer 9 coffrets. 

 

Exercice n° 4 p 76 

28 : 4 = 7                    14 : 7 = 2                     

54 : 6 = 9                    30 : 5 = 6                        

49 : 7 = 7                    72 : 8 = 9                                    

27 : 3 = 9                    18 : 6 = 3                         

24 : 8 = 3                    12 : 3 = 4                    

18 : 2 = 9                    63 : 9 = 7                     

 

Exercice n° 5 p 76 

56 : 7                                                7 

24 : 6                                                4 

30 : 6                                                8 

42 : 6                                                9 

72 : 8                                                5           

 


